

# 垃圾分类好处多 科普宣教进校园

本报讯(通讯员 裴培 摄影报道)“咦?您不是城管曹叔叔吗?”“您今天又来给我们上垃圾分类课吗?”“他上次来过我们班!”“什么时候来我们班啊?”4月18日下午,在淮南经开区实验中学,一群天真可爱的小学生在课间围着身穿天空蓝的淮南经开区城管队员曹辰雨七嘴八舌问个不停。曹辰雨一边准备着课件,一边笑容可掬地回答着孩子们的提问。

在此之前,曹辰雨已多次在实验中学给孩子们上过知识与趣味兼具的垃圾分类知识普及课。按照城管大队的工作思路,进校园是宣传垃圾分类工作的重中之重。这样不仅可以让孩子们从小形成垃圾分类的概念,慢慢

尝试着分类,同时起到以孩子带动家庭,以家庭带动社会面的良好宣传效果。为使孩子们愿意听,听得懂,学得会,记得住,曹辰雨煞费苦心针对不同年级学生的理解能力,设计了不同版本的课件,集视频、图片、知识问答、现场互动、小奖品派发为一体,每次讲课都是在满眼期待中开始,欢声笑语中结束。今天也不例外。课后,同学们纷纷拉着“曹叔叔”,问他啥时再来。

就像曹辰雨回答的一样,“只要你们愿意听,我会一直来。我们一起学习垃圾分类,一起保护地球!”此项举措将是淮南经开区城管大队垃圾分类工作常态化开展的重要一环。



淮南二十一中 201班 李嘉格



田家庵区第十六小学一(12)班 郭佳霖

## 我变成了小蚂蚁

谢家集区第二小学 三(3)班 李隽梓菡

一觉醒来,我发现我并没睡在床上而是在草地上,这是怎么回事呀?我赶紧往四周看了看,啊!蓝蓝的天,白白的云,红红的花,多么美丽的风景呀!

就在这时,我又突然转向另一边,发现小蚂蚁都跟我差不多高,还没等我缓过神来。小蚂蚁说:“嘿!兄弟,快点来搬运食物呀!”啊?原来我变成了小蚂蚁。我的心七上八下,不知道该怎么办才好。“我们走吧。”又一只小蚂蚁走过来对我说。“月月,你怎么在这里,难道你也变成小蚂蚁了?”我惊讶地说道。说着,我俩就赶紧去搬运食物了。

在搬运食物的过程中,同伴们有好多不幸。有的被人踩,有的被车轧,还有的……就在这时,一辆车从我面前冲了出来,我“啊”的一声被惊醒了,妈妈猛地推开房门,冲进房间大声喊:“还不上学了!要迟到了还睡!”啊?原来这是一场梦呀!

现在回想一下当一只小蚂蚁可真不容易!

